

大郑州大公交

B3试营运,郑州成为全国首个双环线BRT的城市
B3、B3区间接力,跑一圈3小时

昨日早上6点,备受关注的三环快速公交开始试营运,标志着郑州成为全国首个双环线BRT的城市。郑州晚报记者全程体验B3上桥下坡的全过程,道路情况复杂,由于多处施工,部分站台尚未启用,B3区间需要多处绕行才能到达目的地。
郑州晚报记者 张华文 马健/图

现场:开通仪式简单低调,早6点准时发出头班车

大学路南三环桥下,开通仪式简单低调,早上5点58分,首车从场区准备发车,到达大学路南三环首站时,时间恰好6点。

B3的试营运,标志着郑州在全国

走向:B3、B3区间背向发车,合力画圈

早上6点,B3路从大学路南三环桥下发车,沿南三环向西三环、北三环方向行驶,终点站在中州大道郑汴路站;与其同时发车的还有B3区间,地位与B3相当,同样从大学路南三环桥下发车,沿南三环向大学路、长江路、南三环、中州大道行进,中途要两次绕行,终点站也在中州大道郑汴路站。

同样走三环,有了B3,为啥还要有个B3区间车?

郑州公交总公司相关负责人表示,

首建环线BRT后,又成为第一个建成双环线BRT的城市。郑州快速公交系统在已有日客流规模近70万人次基础上,伴随三环快速公交系统的运营,日客流规模将逼近90万人次。

三环道路与二环道路相比,道路状况复杂很多。由于目前南三环京广路立交尚未完工,中州大道郑汴路至南三环段尚不具备18米车辆运营条件,B3路南三环大学路至中州大道郑汴路段采用12米公交。B3跑不完三环全线,而是由同时开通的接驳支线B3区间、B30路和B33路共同围合成整圆。

昨日,沿三环快速路开行的快速公交共有“一主十三支”线路,早晚高峰期间,平均每3分钟一趟。

疑惑:站台为啥大小尺寸不统一?

三环有的站台小有的大,为啥不统一尺寸呢?

郑州公交总公司运营处处长张捷介绍,三环上的快速公交专用站台,都是利用现有的道路条件进行设置,有的桥下有

匝道有的没匝道,有的有柱子有的没柱子,无法做到规格一致,最大的是北三环丰乐路站,最小的站台最窄不能低于三米。还有些站台尚未投入使用,B3停靠与普通公交站台。

运行:上桥下桥,有些路段无奈甩站

建设路西三环由于桥下狭窄,18米长的巨无霸公交无法通行,只能走在桥上。与此类似的还有北环文化路、北环花园路,由于桥下空间有限无法设置站台。

此外,B3区间由于地面施工,在南三环中州大道开始上桥,避开南三环通站路,到达南三环紫荆山南路站,无奈甩站。

数据:部分路段无专用道,B3单程跑完耗时2小时

蓝色的围挡,破烂的路面,当车辆进入中州大道晨旭路时,进入了熟悉的施工场景。在此路段一直向南,没有专门的快速公交专用道,体格庞大的B3在私家车和电动车的车流中,遭遇短时间的

交通堵塞。

7点52分,首班B3路到达中州大道郑汴路桥下,等待信号灯,7点56分,在桥下没有停靠,直接转入中州大道郑汴路快速公交专用站台,进行返程。

换乘:B3换乘B3区间不要等到终点站

到达终点站,四下张望,没有找到传说中的B3区间车,去哪儿换乘?

按照三环快速公交项目顾问徐康明教授的指点,穿过路口,大约步行5分钟,在中州大道郑汴路西南方向找到了B3区间的乘车点,站名也叫中州大道郑汴路站。该站台的展板显示,B3区间从中州大道黄河东路站发车,经过中州大道纬四路站、中州大道民航路站和中州大道福元路

站,到达中州大道郑汴路站。

公交公司建议市民,需要从B3换乘B3区间,最好是在中州大道黄河东路站换乘,一是首发站人少,有位坐;其次是还不用出站,不需再次刷卡。在终点站下车后换乘,多花钱还多花时间。

据徐康明介绍,这趟B3区间在7点52分发车,上午9点02分到达终点站,单程耗时70分钟。请继续阅读A13、A14版

康耐登 KINETIC

康耐登健康沙发 给力开场, 钜惠来袭!

逆天惊喜,1元钱你可以拥有什么?
(详情请移步至居然之家二楼中厅康耐登专卖店)

康耐登盛装开业, 为您打造美丽家园

限量特价任您选择 数量有限! 先到先得, 立即抢购!

活动日期: 6.28-6.29

地址: 商都路居然之家二楼中厅康耐登专卖店 电话: 0371-53399244

康耐登沙发
竹炭、大豆做海绵

怎能不抢购! 庆新品发布首次在郑开仓巨惠
进店前50名有1元逆天惊喜相送

6月28日、29日,国际顶级家居生产企业康耐登家居第15代新形象——“爱蜂巢”登陆郑州居然之家,为庆祝这次新品的发布,本周六、日康耐登邀您来品鉴。为了让更多消费者体验健康环保的沙发,康耐登家居准备豪礼,凡28日、29日两天进店的前50名顾客,有1元逆天惊喜相送,全场沙发一口价让利到底,还推出了一款工厂价超值特惠沙发:7980元。

亲,名额有限哦,不仅可以享受康耐登家居在郑州的首次大力度优惠,还有一线品牌的口碑和服务作为保障,想购买沙发的业主朋友,快快行动起来吧!

选沙发品质最重要

作为高级家居制造商,康耐登一直把消费者的健康放在第一位,康耐登名字中的“康”就是健康的意思,康耐登率先在行业内独家使用竹炭海绵、大豆海绵作为填充物,代替了传统式聚氨酯加二苯海绵。采用大豆海绵是从大豆里提炼的大豆油和陶氏可再

生资源技术结合发泡而成的,而竹炭海绵是采用5年以上的毛竹,通过1000度的高温烧制成的竹炭纳米粉结合海绵发泡工艺发泡成的新型海绵材料。这种新型的海绵材质可以有效的吸入水分和释放水分,完全不用担心和沙发的每次肌肤之亲。

一线品牌的口碑和服务做保障

广州 KINETIC 康耐登家居用品有限公司隶属于香港康升集团,是生产和销售世界一流家居用品的制造商。从成立之初就致力于时尚、现代家居的创意设计和研发,将原来只有少数人享受到的欧洲简约生活方式,带给国内消费者。

经过19年的品牌积累和沉淀,公司已成为国内最大的现代家居生产企业之一,年产值已超过10亿。集团营销网络遍布全球,在中国的专卖店已超过1000家,并在纽

约、东京、迪拜、米兰、巴黎等全球发达经济圈建立起自有的康耐登专卖店,已同步欧洲家装潮流,其产品的优秀品质和现代时尚的设计风格一直是市场销售的宠儿。

康耐登沙发推向市场以来,备受国内精英人士喜欢。为了让更多消费者体验健康环保的沙发,特在新品发布之际实行优惠的推广普及价,据介绍,这也是康耐登沙发在郑州的首次大力度优惠。
郑州晚报记者 赵青